
Ressort: Finanzen

Umfrage: Junge Anleger wenden sich von Bankberatung ab

Frankfurt/Main, 19.09.2013, 17:55 Uhr

GDN - Immer weniger junge Anleger lassen sich in ihrer Bank beraten. Dies meldet die F.A.Z. unter Berufung auf eine Umfrage des
Deutschen Instituts für Portfolio-Strategien (DIPS). 

Demnach treffen 49 Prozent der Befragten ihre Anlageentscheidungen ganz ohne Beratung. Im Vorjahr verzichteten nur 23 Prozent
der Befragten auf Bankenrat. Im Gegenzug ist der Anteil derjenigen, die sich bei ihrer Hausbank beraten lassen von mehr als 50
Prozent auf 29 Prozent gesunken. Ungefähr jeder zehnte junge Anleger lässt sich von einem unabhängigen Finanzberater oder von
Bekannten beraten.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-22046/umfrage-junge-anleger-wenden-sich-von-bankberatung-ab.html
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